
Referat fra Styremøte i Alvermarka Vel 
 

 

Tid: 

Onsdag 18.januar kl 19.00-21.00.  

Sted: 

Møterommet, Nordhordland Kristne Grunnskole 

 

Tilstede: 

Hans Kenneth Sundsbø (leder) 

Jan Morten Ramsøy (kasserer, styremedlem) 

Ida Strand (sekretær) 

David Engebretsen (styremedlem) 

Asbjørn Nagell Toft (styremedlem) 

Ingunn Kvalsvik (styremedlem) 

Eirik Sander-Fjeld (vara-styremedlem) 

 

Fraværende: 

Ole Seljestad (kasserer) 

 

Sak 1. Åpning av møtet 

Hans Kenneth åpner med å si at han setter pris på at folk er engasjert! Han ønsker å delegere oppgaver, 

og at alle skal ha eierskapsfølelse til arbeidet. Han ønsker å øke det sosiale engasjementet og ha fokus 

på integrering. Trygt oppvekstmiljø, kjenne hverandre, møtepunkter, lekeplasser, fellesskap som gir 

slitestyrke, er viktig for lokalmiljøet. 

 

Sak 2. Valg av referatkontrollør(er) 

Eirik Sander-Fjeld blir valgt. 

 

Sak 3. Godkjenning av innkalling og saksliste 

Godkjent. 

 

Sak 4. Godkjenning av referat fra Årsmøtet. 

Referatet blir godkjent. Hans Kenneth kjøper ny bok til å lime inn og ta vare på referatene i slik at man 

kan følge historien til velforeningen videre, og dokumentere arbeid. 

 

- Saker fra årsmøtet som har blitt fulgt opp: 

o Overføring av kasserer-jobben (Jan Morten/Ole) 

o Brønnøysund-oppdatering (Hans Kenneth) 

Alle må huske å logge seg inn på Altinn og godkjenne at de er registrert i styret i Alvermarka vel i 

Brønnøysundregisteret. 

 

 

 

Sak 5. Konstituering av nytt styre 

 

1. Forslag til fordeling av styreoppgaver: 

o Styreleder (ett år): Hans Kenneth Sundsbø 

o Styremedlemmer: 

 Ole Seljestad (2 år): Kasserer 

 David Engebretsen (1 år): Arrangementsansvarlig 

 Ida Strand (2 år): Sekretær 



 Ingunn Kvalsvik (1 år): Arrangementsansvarlig 

 Asbjørn Nagel Toft (1 år): Politisk kontakt 

 Jan Morten Ramsøy (2 år): Trafikk-sikrings koordinator 

o Varamedlem:  

 Eirik Sander-Fjeld (1 år): IKT anvarlig 

 

2. Kontaktinformasjon Styret Alvermarka vel 

 

Ole Morten Seljestad:  oseljestad@hotmail.com,   tlf: 95828291 

Jan Morten Ramsøy:  ramsen73@gmail.com,    tlf: 90954289 

David Engebretsen:  davidogliv@msn.com,    tlf: 98286591 

Asbjørn Nagell Toft:  asbjorn.n.toft@austrheim.kommune.no, tlf:41651463 

Ingunn Kvalsvik:  ingunn.kvalsvik@gmail.com,   tlf: 99365925 

Ida Strand:   idastrands@gmail.com,    tlf: 97125098 

Eirik Sander-Fjeld:  eirik@sander-fjeld.com,   tlf: 46825755 

Hans Kenneth Sundsbø: sundsbo.fpk@gmail.com,  tlf: 47489022 

 

 

 

Sak 6. Forslag til Årshjul for styret i Alvermarka Vel 

- Se vedlegg Sak 6 

 

Sak 7. Presentasjon av status på følgende saker: 

1. Tomteskogen. Ansv. David Engebretsen 

Status: Alvermarka Vel, NHKG og Montesorri bhg ønsker at Tomteskogen skal beholdes 

som friområdet (det ble tidligere planlagt utbygget som springbrettboliger/sosialboliger). 

Skolen har søkt om å utvide skolen, bygge ut. NHKG søker nå om å regulere lokalene sine 

om fra forretningsbygg til skole, og om å gjøre Tomteskogen om til friområdet fra 

tomteregulert. Skolen er også interessert i å bruke Tomteskogen som uteområde, reservert 

fra kl 8-14 av skolen og brukes av hele området ellers. Kommunen er ikke interessert i å 

selge Tomteskogen, men kan likevel være positive til denne bruken av området. David 

Engebretsen er ansvarlig for å søke.  

Alvermarka Vel støtter denne omreguleringen for å få friområde i stedet for boligområde i 

dette området. Hvis dette området blir omregulert til friområde, så skal Alvermarka Vel, 

NHKG og Montesorri bhg sammen diskutere hvordan dette friområdet best kan utnyttes. 

David Engebretsen skal oversende søknad og informere Alvermarka Vel kontinuerlig om 

prosessen. 

 

2. Arbeidet med uteområdet omkring fotballbanen og parkeringsplassen. Ansv. Ingunn 

Kvalsvik 

Velhuset ble revet for tre år siden, og man ønsker nå å utnytte denne plassen til noe 

fornuftig. Man har så langt planert grunnen, satt opp en flott mur og beplantet. Videre 

ønsker man benker, le-tak, lekestativ/disser. Byggetrinn 1 er gjennomført. I byggetrinn 2 

kommer lekeapparat osv., men også oppbygging av et lite platå, med kantsteiner rundt, og 

sandkasse og litt store steiner til å sitte på/klatre på, og de har vi tenkt at ungene kan male 

i ulike farger. Må jobbe med å få økonomi på plass for å bygge dette. Jobber nå med å 

søke til ulike fond. Har fått støtte av kommunen. Har søkt støtte hos Sparebanken Vest, 

Gjensidige og Frifond, men fra disse har vi hittil ikke fått svar, eller vi har fått avslag. 

Men vi søker igjen og søker videre i flere fond. (Dette området er regulert som friområde). 

Peter Lundin, Line og Ingunn Kvalsvik jobber med dette området. 

 

3. Oppdatert info om reguleringsplaner «Alversund skule/Fleirbrukshall» og Industriområdet 

over Alversund. Ansv Asbjørn N. Toft.  
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Asbjørn informerte om at reguleringsplanen for Alversund som omhandler ny skoletomt, 

ikke er ferdig.  

Det pågår også omregulering av tilkomst og utbygging av industriområdet ved Alversund 

Maskinstasjon. Det er tanke her at på sikt vil det medføre at utvidelser skjer sørover og 

knyttes på tilkomstvei fra Galteråsen. Utvidelser av industriområdet vil øke trafikken noe 

her først, men altså på sikt trolig ikke øke trafikken på bygdeveien ovenfor Alvermarka 

Sør. Det er knytt rekkefølgekrav her til fortau mm fra avkjørselen til Fv. 565 og opp til 

industriområdet her. 

 

Eventuelt 

 Gatelys  

o Det er flere steder i området som er for mørke, unge (og gamle) er redde for å gå der, 

derfor ønsker vi flere gatelys.  

o Jan Morten Ramsøy informerer om at vi må melde ifra til BKK hvis en lampe er gått, 

ellers blir de ikke reparert. 

o Asbjørn foreslår å søke til kommunen. 

o Ingunn og Ida får ansvar for å gå en runde i området og for å sende søknad innen 

utgangen av februar. Vi skal se etter hvor det er lamper som er gått, hvor det er behov 

for å settes opp lamper i allerede eksisterende stolper og hvor er det behov for både 

stolpe og lykt. 

o Prioritere mørke gangveier og farlige plasser (trafikksikring). 

 

 Gangstier 

o Asbjørn og Jan Morten tar saken med å inspisere stiene mellom Alvermarka og 

Alversund skule, og sende søknad til kommunen om vedlikeholdsbehovet. Frist: neste 

styremøte 21.mars. 

 

 Vårbrev 

o Eirik (og Ida) får ansvar for å lage vårbrev med tekst og bilder som skal ligge ved 

faktura, og oppdatere facebook innen neste møte 21. mars, invitere folk til å engasjere 

seg, kontaktinfo på facebook. Ingunn har bilder vi kan bruke.  

 

 Facebooksiden Alvermarka 

o Ingunn kontakter Jan Magne Landsvik (som var med i styret tidligere og som er 

administrator for Alvermarka sin facebookside) for å få flere administratorer på 

facebooksida. 

 

 Idemyldring 

o Vi diskuterer integrering og fellesskap i Alvermarka – idé fra Eirik om matfestival, 

idé fra Asbjørn å arrangere turer (Tveitevarden), for nye landsmenn og alle andre, 

forslag om natteravner – idé fra Hans Kenneth. Vi går ikke videre med dette nå, men 

lar det modne litt... 

  

 

Underskrift 

Sted og dato 

 

 

 

  



Vedlegg sak 6:  

Forslag til Årshjul for styret i Alvermarka Vel 

Våren 2017 
 18.januar, kl 19.00-21.00:  

o Styremøte: konstituering av nytt styre og forberedelse av satsningsområdene for 

2017.Gjennomgang av årshjulet 2017. 

 

 21.februar, kl 19.00-21.00:  

o Middag for styret og de som har bidratt med stor innsats på vegne av Alvermarka 

Vel, samt avtakking av forrige styremedlemmer. Pizza Milano? Line og Peter og Arne 

Magnar.  

 

 21.mars, kl 19.00-21.00:  

o Styremøte: planlegging av aktiviteter, medlemsavgift. 

 

 25.april kl 19.00-21.00:  

o Komitemøte 17.mai, St.hans og bossaksjon 2017.  I lag med Ikenberget Vel.  

o Fordeling av oppgaver, verving av frivillige til 17.mai (ringes samme kveld).  

 

 13.mai kl 11.00-14.00:  

o Bossaksjon. Grilling av pølser, brus og is ballbanen i Alvermarka.  

 

 16.mai, kveld:  

o Forberedelse til 17.mai. 

 

 17.mai, kl ?:  

o Grunnlovsfest for Alvermarka og Ikenberget Vel på NKG. 

 

 31.mai kl? 

o Oppsummering 17.mai 

o Planmøte St.hans aften.  

 23.juni kl ?:  

o St.hans aften for Alvermarka og Ikenberget Vel, Ballbanen.  

o Salg av is?, kaker?  

o Leker og konkurranser.  

 

Høsten 2017 
 5.september kl 19.00-21.00:  

o Styremøte 

 

 14.november kl 19.00-21.00:  

o Styremøte, forberedelse til årsmøte 

 

 5.desember kl 19.00-21.00:  



o Årsmøte i Alvermarka Vel.  

 

 Midten av desember, kl kveld: 

o Julegrantenning for Alvermarka/Ikenberget Vel på Ballbanen 

o Målsetting: sosialt arr, be om tre fra Alvidra, sponsing av gløgg og pepperkaker fra 

Kiwi.  
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